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Pregunta 1
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Son componentes del informe COSO

Seleccione una:

a. Actividades de control.

b. Información y comunicación.

c. Todas son correctas.

d. Entorno de control.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Pregunta 2
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Probabilidad.

Seleccione una:

a. Es un concepto muy similar a impacto del riesgo.

b. No siempre es necesaria para clasificar el riesgo.

c. Estima el tipo de consecuencia que se presentara una vez se materialice el riesgo.

d. Es la determinación de la posibilidad que se materialice el riesgo.

La respuesta correcta es: Es la determinación de la posibilidad que se materialice el riesgo.



Pregunta 3
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Evitar, aceptar, reducir o compartir los riesgos,

Seleccione una:

a. Son acciones estandarizadas para mitigar los riesgos.

b. Son principios de la Gestión de Riesgos.

c. Son parámetros para calificar los riesgos

d. Son tratamientos que se le pueden dar a los Riesgos.

La respuesta correcta es: Son tratamientos que se le pueden dar a los Riesgos.



Pregunta 4
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Políticas claras aplicadas - Normas claras y aplicadas - Conciliaciones.

Seleccione una:

a. Son principios de la gestión del riesgo.

b. Son tipos de controles semiautomáticos.

c. Son tipos de controles para evitar la materialización del riesgo.

d. Son parámetros para calificar la posible ocurrencia de un riesgo.

La respuesta correcta es: Son tipos de controles para evitar la materialización del riesgo.



Pregunta 5
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Al hablar de Tipos de riesgos se hace referencia a:

Seleccione una:

a. Los mencionados en el análisis Pestel y analizados en el DOFA.

b. Los controles que se deben aplicar adecuadamente.

c. Operativos y financieros.

d. Probabilidad y ocurrencia.

La respuesta correcta es: Operativos y financieros.



Pregunta 6
Parcialmente correcta Puntúa 0.50 sobre 1.00

El Diagrama de calor.

Seleccione una o más de una:

a. Indica las zonas en que se categorizan los riesgos.

b. Ninguna es correcta

c. Se elabora teniendo en cuenta las normas regulatorias a los riesgos presentes.

d. Herramienta que muestra el trabajo en gestión de riesgos con el paso del tiempo.

Las respuestas correctas son: Indica las zonas en que se categorizan los riesgos., Herramienta que
muestra el trabajo en gestión de riesgos con el paso del tiempo.



Pregunta 7
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Probabilidad.

Seleccione una:

a. Se calcula en tablas establecidas para tal fin.

b. Concepto asociado a la ocurrencia de un riesgo.

c. Todas son correctas

d. Junto al concepto de impacto, califican el riesgo.

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 8
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

No son elementos principales de la Gestión de riesgos:

Seleccione una:

a. Determinación de acciones correctivas y contenedoras.

b. Tratar los riesgos, comunicar y consultar.

c. Reconsiderar los riesgos después de existencia de incidentes.

d. Analizar riesgos y evaluar riesgos.

La respuesta correcta es: Determinación de acciones correctivas y contenedoras.



Pregunta 9
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Establecer controles para disminuir el impacto del riesgo.

Seleccione una:

a. Es la definición de rechazar un riesgo.

b. Es la definición de mitigar un riesgo.

c. Es la definición de aceptar un riesgo.

d. Es la definición de calificación de un riesgo.

La respuesta correcta es: Es la definición de mitigar un riesgo.



Pregunta 10
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

El orden de los componentes del COSO es:

Seleccione una:

a. Entorno de control, Evaluación de riesgos, Actividades de control, Información y comunicación,
Actividades de monitoreo.



b. Entorno de control, Actividades de control, Evaluación de riesgos, Información y comunicación,
Actividades de monitoreo.

c. En el Modelo COSO el orden no es importante.

d. Actividades de monitoreo, Entorno de control, Evaluación de riesgos, Actividades de control,
Información y comunicación.

La respuesta correcta es: Entorno de control, Evaluación de riesgos, Actividades de control, Información y
comunicación, Actividades de monitoreo.



Pregunta 11
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Control Automático.

Seleccione una:

a. Disminuye la posibilidad del error humano.

b. Todas son correctas

c. Me ayuda liberando personal, para cosas más importantes.

d. Generalmente es más eficaz que el control manual.

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 12
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Riesgos externos:

Seleccione una:

a. Son de tipo social, económico, legal, político y otros.

b. Solo trabajan sobre ellos proveedores y clientes.

c. Tienen un método diferente para calcular probabilidad y ocurrencia.

d. Tienen un método diferente para calificar los controles.

La respuesta correcta es: Son de tipo social, económico, legal, político y otros.



Pregunta 13
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Modelo COSO propende por:

Seleccione una:

a. El Cumplimiento de las leyes, reglamentos y normas (que sean aplicables).

b. La Eficacia y eficiencia de las operaciones.

c. Todas son correctas.

d. La Confiabilidad de la información financiera.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Pregunta 14
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Si un riesgo trae consigo una gran pérdida económica, la mejor decisión sería:

Seleccione una:

a. Aceptarlo.

b. Reducirlo.

c. No considerarlo.

d. Compartirlo.

La respuesta correcta es: Compartirlo.



Pregunta 15
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Según el COSO, el Control Interno:

Seleccione una:

a. Está compuesto por 5 componentes. 

b. Todas son correctas.

c. Proceso llevado a cabo por el consejo de administración y la gerencia de una Institución.

d. Es diseñado para proporcionar una garantía razonable para lograr de objetivos.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Pregunta 16
Parcialmente correcta Puntúa 0.50 sobre 1.00

Riesgos externos:

Seleccione una o más de una:

a. Son de tipo social, económico, legal, político.

b. Solo trabajan sobre ellos proveedores y clientes.

c. Muchas veces no se puede tener control sobre ellos.

Las respuestas correctas son: Muchas veces no se puede tener control sobre ellos., Son de tipo social,
económico, legal, político.



Pregunta 17
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Impacto.

Seleccione una:

a. Es igual al concepto de control eficaz.

b. Se puede medir en términos de perdidas respecto al presupuesto de una Institución.

c. Una de sus calificaciones es: casi seguro.

d. Concepto relacionado con la probabilidad que se presente un riesgo.

La respuesta correcta es: Se puede medir en términos de perdidas respecto al presupuesto de una
Institución.



Pregunta 18
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Control Preventivo.

Seleccione una:

a. Todas son correctas

b. Obedece a la razón de ser de la aplicación de herramientas modernas para buscar la eficacia y
eficiencia.

c. Actividad que ayuda a evitar que no se presente un riesgo. 

d. Se puede establecer una calificación para él.

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 19
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Crear Valor - Parte Integral de los Procesos de la Organización - Herramienta
para la toma de decisiones - Trata explícitamente las incertidumbres.

Seleccione una:

a. Son elementos de la Gestión de Riesgos.

b. Son parámetros para calificar los riesgos.

c. Son principios de la Gestión de Riesgos.

d. Son parámetros para calificar los controles establecidos.

La respuesta correcta es: Son principios de la Gestión de Riesgos.



Pregunta 20
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Riesgo país - Riesgo de localización - Fuerza mayor:

Seleccione una:

a. Son Riesgos internos.

b. Son riesgos generalmente calificados como menores.

c. Son riesgos sistemáticos.

d. Son riesgos externos.

La respuesta correcta es: Son riesgos externos.


